



AJUNTAMENT DE POLLENÇA (ILLES BALEARS)

ACTA DE SESSIÓ DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE POLLENÇA

Identificació de la sessió

Sessió número: 02/2016
Caràcter: ordinària
Data: 23 de febrer de 2016
Convocatòria: primera
Horari: de 20:05 h a 00:10 h
Lloc: sala de sessions Casa Consistorial (Calvari, 2)

Assistents

Batle-President Sr. Miquel Àngel March Cerdà (*Junts Avançam*)

Regidors i Regidores

Sr. Antoni Cànaves Capllonch	(<i>Junts Avançam</i>)
Sr. Bartomeu Cifre Bennàsar	(<i>Junts Avançam</i>)
Sr. Miquel Àngel Surceda Massanet	(<i>Junts Avançam</i>)
Sr. Andrés Nevado Rodríguez	(<i>Unió Mollera Pollencina</i>)
Sra. J. Iliana Capllonch Cerdà	(<i>Junts Avançam</i>)
Sra. Magdalena Seguí Cerdà	(<i>Junts Avançam</i>)
Sr. Bartomeu Cifre Ochogavía	(<i>Tots per Pollença</i>)
Sra. Francisca Cerdà Nadal	(<i>Tots per Pollença</i>)
Sr. Miquel Llobeta Vives	(<i>Tots per Pollença</i>)
Sra. Elionor Tugores Cifre	(<i>Tots per Pollença</i>)
Sra. Maria Buades Cifre	(<i>Tots per Pollença</i>)
Sr. Mateu Soler Estrany	(<i>Tots per Pollença</i>)
Sra. Marina Llobera Viccns	(<i>Alternativa per Pollença</i>)
Sr. Pere Josep Coll Torrendell	(<i>Alternativa per Pollença</i>)
Sr. Martí J. Roca Olivieri	(<i>El PI-Proposta per les Illes Balears</i>)
Sr. David Alonso García	(<i>Partit Popular</i>)

Interventor Alberto Valicourt Genzor

Secretària Francisca M. Adrover Cànaves

Ordre del dia

I.- PART RESOLUTIVA



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)

- 1.- Aprovació, si procedeix, de l'expedient núm. 1/2016 de reconeixement extrajudicial de crèdits
- 2.- Aprovació inicial, si procedeix, de la modificació de l'article 12.- Seu electrònica de l'ordenança municipal per a l'accés dels ciutadans als serveis públics mitjançant la utilització de mitjans electrònics (Expedient núm. 5749/Noves Tecnologies)
- 3.- Aprovació, si procedeix, del conveni entre l'Ajuntament de Pollença i la Parròquia Mare de Déu del Carme del Port de Pollença per a la cessió de l'ús del saló parroquial del Port de Pollença (Expedient núm. 221/16/CONV)
- 4.- Aprovació, si procedeix, de la proposta per convertir el Certamen Internacional d'Arts Plàstiques en Biennal
- 5.- Aprovació, si procedeix, del conveni de col·laboració entre el Ministeri d'Agricultura, Alimentació i Medi Ambient i l'Ajuntament de Pollença per a l'execució de les actuacions denominades "Projecte de sanejament i consolidació de mur de contenció en Cala Carbó entre els hts. m-t 1.401 i 1.406 – (T.M.Pollença)"
- 6.- Aprovació, si procedeix, de l'expedient per a la contractació administrativa especial per a l'explotació del bar del poliesportiu del Port de Pollença i de la convocatòria de la licitació mitjançant procediment obert, tramitació ordinària, amb diversos criteris d'adjudicació (Expedient núm. 30/2015/Contractació)
- 7.- Elecció del càrrec de Jutge/ssa de Pau titular
- 8.- Moció presentada pel grup polític municipal El PI-Proposta per les Illes a favor d'una llei per a la igualtat en les relacions familiars (custòdia compartida) davant el cessament de la convivència dels pares
- 9.- Propostes / Mocions d'urgència

II.- PART DE CONTROL I SEGUIMENT

- 1.- Informació de Batlia
- 2.- Dació de compte de resolucions de Batlia
- 3.- Precs i preguntes

Constatada l'existència de quòrum legal, el Sr. Batle-President obre la sessió.

Desenvolupament de la sessió:

I.- PART RESOLUTIVA

1.- Aprovació, si procedeix, de l'expedient núm. 1/2016 de reconeixement extrajudicial de crèdits

Es dona compte del Dictamen emès per la Comissió Informativa Permanent General dia 18 de febrer de 2016 que es transcriu literalment:



AJUNTAMENT DE POLLENÇA
(ILLES BALEARS)

"PROPOSTA DE BATLIA

Vist que en aquest exercici 2016, consten en la Intervenció Municipal factures relatives a la prestació de serveis i subministraments corresponents a exercicis anteriors essent impossible la seva imputació pressupostària a l'exercici d'origen com a conseqüència de rebre i/o conformar la factura en aquest exercici 2016; en qualsevol cas, al tractar-se de serveis i subministraments efectivament prestats a l'Ajuntament i al Patronat Residència Social Sant Domingo procedeix aprovar la despesa, i reconèixer les obligacions econòmiques i efectuar el seu pagament amb la major brevetat possible.

L'article 60.2 del Reial Decret 500/1990, de 18 d'abril, que desenvolupa la llei 39/1988, de 28 de desembre, en matèria pressupostària, estableix que es competència del Ple de l'Ajuntament el reconeixement extrajudicial d'aquests deutes per a la seva aplicació a partides del pressupost corrent.

El pagament de les mateixes es realitzarà d'acord amb les disponibilitats de Tresoreria, tenint en tot cas preferència al tractar-se de serveis o subministraments prestats en exercicis anteriors a l'any en curs.

Les Factures les quals es proposen a aprovació, han estat conformades pels membres de la Corporació.

Vist que existeix crèdit adequat i suficient per fer front a aquestes despeses al nivell de la bossa de vinculació corresponent tant al pressupost prorrogat de l'exercici 2015 de l'Ajuntament com al pressupost prorrogat de l'exercici 2015 de l'Organisme Autònom Residència Social Sant Domingo.

Per tot l'anterior, el Batlle, el Sr. Miquel Àngel March Cerdà, vist l'informe d'Intervenció de data 15 de febrer de 2016 formula al PLE DE L'AJUNTAMENT la següent proposta d'acord:

Primer.- *Aprovar la despesa derivada de la relació de factures adjunta, reconeixent extrajudicialment els deutes que de les mateixes es derivin per un import total pressupostari de 54.749,89 € amb càrrec a les aplicacions de l'estat de despeses del vigent pressupost prorrogat de l'exercici 2015 de l'Ajuntament de Pollença.*

RECONeixEMENT EXTRAJUDICIAL CRÈDITS 1-2016

AJUNTAMENT

Factura	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	D. Conforme	Descripció	Imp. BOP (Eur)
7	31/12/2015	OBRES I SERVEIS	B64471840	GRUPO ELECTRO STOCKS, S.L.	21/01/2016	MASTER PL-L 18W/840/4P 1CT/25 (MATERIAL ELECTRIC).	55,45
10	31/12/2015	ENSENYAMENT	B57179681	TRANSUNION MALLORCA, S.L.	28/01/2016	SERVEI BUS A PALMA, AREA EDUCACIO.	291,50
11	30/12/2015	MUSEUS	A07169261	FOTO MICER, S.A.	22/01/2016	VIDEO HOMENATGE 25 ANIVERSARI MANDALA A POLLENÇA.	977,85
13	22/12/2015	ESPORTS	B57800963	TERRA CONSCIENT, S.L.	02/02/2016	MANTA TERMICA LIQUIDA PISCINA CLIMATITZ., DEBRE.	445,28
14	29/12/2015	ESPORTS	B57763757	H20MICROLAB, S.L.	02/02/2016	2 ANALITQUES AIGUA PISCINES PORT, DESEMBRE.	60,50
15	30/12/2015	ESPORTS	B57763757	H20MICROLAB, S.L.	02/02/2016	4 ANALITQUES AIGUA PISCINES PORT, DESEMBRE.	181,50
18	31/12/2015	OBRES I SERVEIS	A07067002	CUXACH S.A.	21/01/2016	VESTUARI PERSONAL SERVEIS.	2.113,54
19	31/12/2015	OBRES I SERVEIS	A07067002	CUXACH S.A.	21/01/2016	10 SACS MINICONTANIDORS.	49,95



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

Factura	(ILLES BALEARS)	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	D. Conforme	Descripció	Imp. BOP (Eur)
20		05/01/2016	OBRES I SERVEIS	B57739013	FERRETERIA VILANOVA, S.L.	21/01/2016	RECANVIS I UTILLATGE SERVEIS, DESEMBRE.	192,27
21		31/12/2015	SEGURETAT I ORDRE PUBLIC	A07067002	CUXACH S.A.	22/01/2016	KÄRCHER, ASPIRADOR, BRIDES I CINTES, POLICIA L.	348,15
22		31/12/2015	ESPORTS	A07067002	CUXACH S.A.	02/02/2016	ARTICLES CONSERVACIO POLIESPORTIU.	507,06
23		31/12/2015	OBRES I SERVEIS	A07067002	CUXACH S.A.	21/01/2016	MATERIAL OBRES VIES PUBLICUES.	419,18
25		31/12/2015	SANEJAMENT	A07067002	CUXACH S.A.	21/01/2016	COMPORTA CLAVEGUERAM C/ VERGE DEL CARME.	128,94
27		31/12/2015	ADMINISTRACIO GENERAL	A07015845	EDITORA BALEAR, S.A.	22/01/2016	ANUNCI DIARIO DE MCA.:TAXA SERV.MATRIMONIS CIVILS.	392,04
28		31/12/2015	ESPORTS	B41609074	VISABREN SERVICIOS GENERALES, S.L.	02/02/2016	SERVEI GUARDA PAVELLO, DESEMBRE,	1.343,10
30		30/12/2015	ACCIO SOCIAL	B57317273	J.M.FUTURTRANS, S.L.	28/01/2016	SERVEI BUS ESCOLA VIVA EXCURSIO 22 I 23/12/15.	48,30
33		31/12/2015	ADMINISTRACIO GENERAL	B57735540	HERBO TRANSPORTE URGENTE, S.L.	22/01/2016	SERVEI DE TRANSPORT URGENT, DESEMBRE.	167,75
38		15/10/2015	COMERÇ I FIRES	B57891228	DEFJAYSGRUP, S.L.	25/01/2016	PROJECCIO +TECNIC, FIRA ESTIU ALS JARDINS 22/08/15	242,00
42		31/12/2015	ADMINISTRACIO GENERAL	A83052407	SOCIEDAD ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS,SA	22/01/2016	FRANQUEIG CORRESPONDENCIA MUNPAL., DESEMBRE.	796,94
50		07/01/2016	VIES PUBLICUES (JARDINS)	F07077183	COOPERATIVA PAGESA POLLENÇA, S.C.L.	25/01/2016	ARTICLES MANTENIMENT JARDINS, DESEMBRE.	68,26
74		31/12/2015	ESPORTS	B07726797	FERRETERIA PLOMER, S.L.	02/02/2016	RECANVIS CONSERVACIO POLIESPORTIU, DESEMBRE.	265,72
75		31/12/2015	ESPORTS	B07726797	FERRETERIA PLOMER, S.L.	02/02/2016	RECANVIS CONSERVACIO POLIESPORTIU PORT, DESEMBRE.	40,56
76		31/12/2015	OBRES I SERVEIS	B07726797	FERRETERIA PLOMER, S.L.	21/01/2016	ARTICLES I RECANVIS SERVEIS, DESEMBRE.	17,59
83		15/12/2015	OBRES I SERVEIS	B07921729	ELECTROMAT BALEAR, S.L.	25/01/2016	MATERIAL ELECTRIC.	491,70
84		31/12/2015	OBRES I SERVEIS	B07921729	ELECTROMAT BALEAR, S.L.	25/01/2016	MATERIAL ELECTRIC.	695,33
85		30/11/2015	ESPORTS	B07283302	FERRO BUSO, S.L.	02/02/2016	2 PORTERIES DE RUGBY.	2.913,41
152		17/12/2015	COMERÇ I FIRES	A07210263	GALERIES VICENS, S.A.	01/02/2016	MONTATGE FIRA D'ARTESANIA 2015.	250,47
153		12/06/2015	TURISME I SECTORIALS	A07210263	GALERIES VICENS, S.A.	03/02/2016	9 BRUSES DONA I 6 CAMISES I HOME OIT.	1.297,73
179		12/01/2016	ADMINISTRACIO GENERAL	43190260	BOLADERAS CERDA PERE	20/01/2016	GESTIO XARXES SOCIALS "POLLENÇA MARCA TURISTICA".	484,00
181		14/01/2016	ASSIST. MEDICA FARMACEUTICA	31833935	VIZOSO LAPORTE, M.ANTONIETA - FARMACIA	28/01/2016	MEDICAMENTS FUNCIONARIS 22/04/15 A 12/01/16.	1.690,02
182		14/01/2016	VIES PUBLICUES (JARDINS)	E57189243	VIMEL C.B.	20/01/2016	MANTENIMENT JARDI ROTONDA GALL, NOV.-DEBRE.2015.	429,55



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)							
Factura	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	D. Conformc	Descripció	Imp. BOP (Eur)
183	14/01/2016	VIES PUBLIQUES (JARDINS)	E57189243	VIMEL C.B.	20/01/2016	MANTENIMENT JARDI CA LES MUNNARES, NOV.-DEBRE.2015	719,95
202	14/12/2015	MEMBRES DE GOVERN	74076418	LOPEZ GARRIGOS, M ^a ANGELES	22/01/2016	55 AGENDES BALEAR I 22 15X21 AMB ESCUT.	1.106,06
207	20/01/2016	ENSENYAMENT	B07124266	ELECTRICA BAHIA, S.L.	12/02/2016	26/08/15 ARREGLAR AVERIA MOTOR BARRERA C.P.PORT.	50,82
208	20/01/2016	ENSENYAMENT	B07124266	ELECTRICA BAHIA, S.L.	12/02/2016	26/10/15 ARREGLAR MOTOR BARRERA C.P.JOAN MAS.	211,75
209	20/01/2016	ESPORTS	B07124266	ELECTRICA BAHIA, S.L.	02/02/2016	REVISAR TORRES CAMP DE FUTBOL 04/11/15.	1.096,67
210	20/01/2016	ESPORTS	B07124266	ELECTRICA BAHIA, S.L.	02/02/2016	MATERIAL I MANTENIM.LLUMS TORRES CAMP RUGBY	393,78
212	20/01/2016	OBRES I SERVEIS	B07124266	ELECTRICA BAHIA, S.L.	01/02/2016	MONTAR GUIRNALDES ENLLUMENT NADAL PORT.	3.070,10
215	20/01/2016	OBRES I SERVEIS	B07124266	ELECTRICA BAHIA, S.L.	01/02/2016	MANTENIMENT ENLLUMENAT PUBLIC EXTRA PORT.	1.327,58
220	29/07/2014	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	G57777716	ASSOCIACIO BALLUGALL	01/01/2016	BALLADA POPULAR FESTES PATRONALS 2014.	350,00
221	13/06/2014	CULTURA	G57777716	ASSOCIACIO BALLUGALL	02/02/2016	BALLADA POPULAR + EQUIP DE SO CLAUSTRE 2014.	350,00
228	30/12/2015	CULTURA	A07147085	MALLORCA SO, S.A.	08/02/2016	REPRESENTACIO "BAMBI" AL CLUB POLLENÇA 29/12/15.	1.040,60
238	16/09/2015	ESPORTS	A85258549	AUDAX ENERGIA, SA	28/01/2016	FLUID ELECTRIC ESPORTS CAN ESCARRINXO	416,35
241	30/12/2015	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	G57757833	ASSOCIACIO CULTURAL AIRES DE LA CALA	28/01/2016	ACTUACIONS A.AIRES DE LA CALA, FESTES 2015.	500,00
242	14/10/2015	ENSENYAMENT	A85258549	AUDAX ENERGIA, SA	28/01/2016	FLUID ELECTRIC ESCOLES MESTRE ALBERTI	461,20
244	17/12/2015	MUSEUS	B57895682	GRUPOBRIS, S.L.	11/02/2016	25 MENUS VISITA MONJO 25 ANIVERSARI MANDALA MUSEU.	625,08
245	30/11/2015	ENSENYAMENT	A07044530	TRANSPORTES BLINDADOS, S.A.	12/02/2016	SERVEI ALARMA C.P.MIQUEL CAPLLONCI, NOVEMBRE 2015.	63,85
246	27/10/2015	CULTURA	18223410	XIMELIS ADROVER, GUILLERMO	01/01/2016	SO I IL-LUMINACIÓ CONCERT "RAY CHARLES"	3.149,39
247	15/11/2015	COMERÇ I FIRES	A07067002	CUXACH S.A.	01/01/2016	MATERIALS MUNTATGE "LA FIRA 2015".	710,27
248	30/11/2015	ESPORTS	B41609074	VISABREN SERVICIOS GENERALES, S.L.	01/01/2016	SERVEI GUARDA PAVELLO, NOVEMBRE.	1.208,79
249	30/11/2015	COMERÇ I FIRES	43099631	PONS BAUZA, JOAN	01/01/2016	TRANSPORT CORRALS TANCAT ANIMALS, FIRA 2015.	423,50
250	30/12/2015	ENSENYAMENT	A33912445	ASTURSERVICIOS LA PRODUCTORA, S.A.L.	01/01/2016	ESCOLA ADULTS, DESEMBRE.	4.767,52



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

Factura	(ILLES BALEARS)	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	D. Conforme	Descripció	Imp. BOP (Eur)
251		29/12/2015	ENSENYAMENT	44325505	BONNIN CIFRE, MIQUEL A.	01/01/2016	REPARACIONS I 5 RADIADORS NOUS C.P.PORT	1.671,01
253		07/12/2015	ENSENYAMENT	A81948077	ENDESA ENERGIA, S.A.U.	28/01/2016	FLUID ELECTRIC ESCOLES "ESCOLETA LA GOLA"	349,82
259		30/12/2015	SEGURETAT I ORDRE PUBLIC	41347958	OCHOGAVIA CERDA, JUANA ANA	11/02/2016	LLOGUER SOLAR "CAMP DEN BRULL" JULIOL-DEBRE.2015.	1.815,00
260		30/12/2015	ASSIST. MEDICA FARMACEUTICA	41300417	VENTAYOL AGUILO, ANTONIA	28/01/2016	MEDICAMENTS FUNCIONARIS, 4RT TRIM.2015.	234,84
266		26/01/2016	NETEJA EDIFICIS	A07036130	KARTA, S.A.	03/02/2016	150 X5 L. LLEIXIU NORMAL BALADRE 40º,	250,47
268		15/05/2015	ADMINISTRACIO GENERAL	B07843790	GRUPO ROYAL TELECOM, S.L.	04/02/2016	2 TERMINALS I 2 CASCS AURICULARS OFICINA PORT.	195,37
270		17/12/2015	ADMINISTRACIO GENERAL	B07843790	GRUPO ROYAL TELECOM, S.L.	04/02/2016	SANEJAMENT ARMARI COMUNICACIONS (1 PANNELL PATCID)	469,48
271		15/12/2015	ADMINISTRACIO GENERAL	B07843790	GRUPO ROYAL TELECOM, S.L.	04/02/2016	2 TERMINALS SEA MALDIVES I 2 TEMPORIS (TELEFONS).	203,26
284		18/09/2015	OBRES I SERVEIS	43005697	VICENS ROTGER MARIA DELS ANGELS	13/02/2016	NETEJA VESTUARI SERVEIS 26-11-14 A 14-09-15.	326,70
285		31/07/2014	VIES PUBLICUES (JARDINS)	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	04/02/2016	1 MATXET, JARDINERIA.	50,82
287		31/07/2014	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	COLZO ROSCA I 2 "ESLINGA" , OBRES.	38,93
289		30/06/2014	VIES PUBLICUES (JARDINS)	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	MATERIAL DIVERS JARDINS.	14,96
290		28/02/2014	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	JOC CLAUS TASSO OBERTA 13 PECES.	74,86
291		29/01/2016	SEGURETAT I ORDRE PUBLIC	43005697	VICENS ROTGER MARIA DELS ANGELS	11/02/2016	NETEJA CAÇADORA I TOVALLOLES QUARTER POLICIA.	105,30
292		18/09/2015	NETEJA EDIFICIS	43005697	VICENS ROTGER MARIA DELS ANGELS	13/02/2016	NETEJA CATIFES I CORTINES 18-09-15.	161,52
294		29/01/2016	COMERÇ I FIRES	43005697	VICENS ROTGER MARIA DELS ANGELS	03/02/2016	NETEJA DE 4 MANTELERIES RECEPCIO FIRA 2015.	74,20
305		31/08/2014	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	MOSQUETO BOMBERO 10X100 I SPRAY GALVANICO 400ML.	14,29
306		31/08/2014	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	12/02/2016	2 SILICONES CRYSI. 14 CINTES EMBALAR, FESTES.	29,38
307		31/08/2014	ADMINISTRACIO GENERAL	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	08/02/2016	TERMOMETRO DIGITAL OREGON INT/EXT EW91.	36,06
308		31/10/2014	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	TALADRE BATERIA DEWALT XR14, 4V.	296,45
309		31/01/2015	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	2 ESLINGA MONOCOS POLIESTER I 2 COLZES COMPRESSOR.	69,14
310		31/05/2015	BIBLIOTECA	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	11/02/2016	3 B. FIL PESCAR 0,50 100M., BIBLIOTECA.	13,79



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)						D.		Imp. BOP
Factura	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	Conforme	Descripció	(Eur)	
311	31/05/2015	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	UTILLATGE SERVEIS, MAIG 2014.	157,93	
312	31/05/2015	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	UTILLATGE REG JARDINS, MAIG 2014.	19,54	
313	30/06/2015	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	2 ESLINGA MONOCOS POLIESTER 30MM/4M.	37,61	
314	30/06/2015	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	12/02/2016	3 CARGUES REPSOL BUTANO (FESTES).	56,70	
315	30/06/2015	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	TALLA-GESPA GASOL.GARLAND SMASH.	234,38	
316	31/08/2015	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	12/02/2016	FOGO, MANORREDUCTOR P/BUTÀ I MANGUERA (FESTES).	48,48	
317	30/09/2015	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	2 ESLINGA CAMIO 8740GJW.	37,61	
318	31/10/2015	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	12/02/2016	6 CARGUES BUTÀ (FESTES).	95,69	
319	31/10/2015	VIES PUBLIQUES (JARDINS)	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	TISORES PODAR 2 MANS.	69,99	
324	16/05/2014	COMERÇ I FIRES	B57752073	GEL ILLENC, S.L.U.	03/02/2016	315 B. GEL VOGT 2 KG. FIRA DEL VI 2014.	314,62	
332	31/01/2016	OBRES I SERVEIS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	MARTELL DEMOLIDOR I ACC.DEWALT CISELL.	808,51	
333	31/01/2016	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	12/02/2016	10 CORDES ESPART NUM.2 DE 20 M. (SANT ANTONI).	157,54	
334	31/01/2016	VIES PUBLIQUES (JARDINS)	B07920762	CAN TORRANDELL, S.L.	13/02/2016	1 FALÇ BELLOTA 2550-00, JARDINERIA.-	10,89	
338	13/01/2016	CULTURA	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	6069 COPIES NEGRE I 461 COLOR MPC3000 C.CULTURAL.	105,61	
341	13/01/2016	ESPORTS	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	12/02/2016	1235 COPIES NEGRE MP171SPF POLIESPORTIU POLLENÇA.	28,19	
342	13/01/2016	ADMINISTRACIO GENERAL	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	2910 COPIES MP2000SP JUTJAT DE PAU, 4RT TRIM.2015.	56,75	
343	13/01/2016	ESPORTS	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	12/02/2016	2959 COPIES MP161SPF POLIESP.PORT, 4RT. TRIM.2015.	59,07	
344	13/01/2016	ADMINISTRACIO GENERAL	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	3760 COPIES MP2851 BATLIA, DESEMBRE 2015.	61,38	
345	13/01/2016	MEMBRES DE GOVERN	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	11/02/2016	COPIES MPC3003SP OAC PORT I MP171SPF POLICIA, DEBR	211,01	
346	13/01/2016	ACCIO SOCIAL	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	11/02/2016	776 COPIES NEGRE I 935 COLOR MPC3003SP SERV.SOCIAL	82,38	
347	13/01/2016	CULTURA	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	220 COPIES NEGRE I 163 COLOR MPC3003SP C.CULTURAL.	20,28	
349	13/01/2016	TURISME I SECTORIALS	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	167 COPIES NEGRE I 162 COLOR MPC2500 TURISME POLLE	35,44	



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)					D.		Imp. BOP
Factura	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	Conforme	Descripció	(Eur)
350	13/01/2016	MEMBRES DE GOVERN	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	11/02/2016	976 COPIES NEGRE I 1087 COLOR MPC300 OAC POLLENÇA.	148,37
351	13/01/2016	TURISME I SECTORIALS	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	5220 COPIES NEGRE I 596 COLOR MPC300 TURISME PORT.	132,82
353	13/01/2016	ADMINISTRACIO GENERAL	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	4056 COPIES NEGRE I 975 COLOR MPC4502SPDF INTERVEN	124,64
355	13/01/2016	MEMBRES DE GOVERN	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	11/02/2016	3178 COPIES NEGRE I 697 COLOR OAC POLLENÇA, DEBRE	91,26
356	13/01/2016	ACCIO SOCIAL	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	11/02/2016	987 COPIES NEGRE SP5200S SERV.SOCIALS PORT, DEBRE.	17,70
357	13/01/2016	ADMINISTRACIO GENERAL	A07408743	PASTOR SOFTWARE Y HARDWARE, S.A.	09/02/2016	3291 COPIES NEGRE I 342 COLOR MPC2050 SECRETARIA.	89,44
363	30/12/2015	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	43029757	CAPO MAYOL, MATEO	02/02/2016	DESDEJUNI "BANDA DE MUSICA" PATRONA 2015.	183,70
364	30/12/2015	MEMBRES DE GOVERN	43029757	CAPO MAYOL, MATEO	02/02/2016	DINAR DE TREBALL (CONSELLER CULTURA GENERALITAT).	85,10
365	18/12/2015	BIBLIOTECA	X1155213	FOUILLAT VINCENT	11/02/2016	ORNAMENTS NADALENCES BIBLIOTECA CAN LLOBERA.	57,85
366	01/12/2015	BIBLIOTECA	X1155213	FOUILLAT VINCENT	11/02/2016	LLIBRES INFANTILS BIBLIOTECA.	210,05
367	31/12/2015	CULTURA	X1155213	FOUILLAT VINCENT	08/02/2016	4 ANGELS, DECORACIO NADAL A.CULTURA.	23,60
411	02/02/2016	COMERÇ I FIRES	B57752073	GEL ILLENC, S.L.U.	09/02/2016	365 BOSSES GEL VOGT 2 KG."FIRA DEL VI 2015".	364,56
433	03/02/2016	ESPORTS	B07836984	SERIGRAFIC 4COLORS, S.L.	12/02/2016	400 CAMISETES I 150 XALECOS "M.MARATO 2016".	2.873,75
446	15/12/2014	FESTES POPULARS I CELEBRACIONS	43007283	XUMET MIR, JUAN	12/02/2016	TELA PER CAVALCADA DEL REIS	158,45
517	17/11/2015	ESPORTS	A08431090	GAS NATURAL SERVICIOS SDG, SA	12/02/2016	FLUID ELECTRIC ESPORTS, POLIESPORTIU PORT	257,90
537	31/12/2015	VIES PUBLICUES (JARDINS)	G57356057	FUNDACIO ES GARROVER	13/02/2016	MANT.C.SINGALA, CAMI BOQUER I SILLER, DESEMBRE 15.	1.276,55
TOTAL.							54.749,89

RESIDÈNCIA

Factura	D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	D. Conforme	Descripció	Imp. BOP (Eur)
1	04/01/2016	RESIDENCIA FACTURES	B07553589	MIGUEL SOCIAS SOLER, S.L.	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE.	949,84
2	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B07690332	DISARP BALEAR, S.L.	28/01/2016	MATERIAL NETEJA, DESEMBRE 15.	893,15
3	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B57655243	EMBULLS SERVICIOS DE BELLEZA Y	11/02/2016	SERVEI DE PERRUQUERIA RESIDENTS DIA	107,73



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

Factura	(ILLES BALEARS) D. Factura	Unitat de treball	Doc. Acred.	Nom tercer	D. Conforme	Descripció	Imp. BOP (Eur)
				SALUD, S.L.		05/12/15.	
4	30/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B57763757	II20MICROLAB, S.L.	28/01/2016	QUOTA SEGUIMIENTO APPCC, DESEMBRE 15.	197,23
6	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B07007305	CAFE RICO, S.L.	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	88,83
7	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B07231475	PRODUCCION Y DISTRIBUCIONES FUSTER, SL	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	596,56
8	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B07108244	PESCADOS OLIVER, S.A.	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	541,04
9	05/01/2016	RESIDENCIA FACTURES	B57739013	FERRETERIA VILANOVA, S.L.	28/01/2016	MATERIAL INSTAL·LACIO RENTADORA INDUSTRIAL.	461,41
11	03/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B07582687	DISTRIBUCION ESPECIALIZADA MALLORCA S.L.	28/01/2016	Fra 887	107,15
12	17/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B07582687	DISTRIBUCION ESPECIALIZADA MALLORCA S.L.	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS.	26,36
17	10/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	A85258549	AUDAX ENERGIA, SA	28/01/2016	FLUID ELECTRIC DEL 31-10 A 30-11-15 CUPS 952001GK0	1.885,51
19	30/11/2015	RESIDENCIA FACTURES	B17880550	EUROFIRMS ETT, S.L.U.	11/02/2016	CONTRACTACIO CATALINA SERRA M. 07/11 A 30/11/15	1.264,11
20	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	B17880550	EUROFIRMS ETT, S.L.U.	11/02/2016	CONTRACTACIO CATALINA SERRA M. DESEMBRE 15.	1.956,23
21	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	A28791069	KONE ELEVADORES, S.A.	28/01/2016	HORAS NORMALES//ELEVADOR 2/SANTO DOMINGO, 4/SANTO	1.560,90
22	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	78206845	FORTEZA ARBONA, COLOMA JUANA	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	1.033,52
23	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	18224904	ALOMAR OLIVER PERE JOAN	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	1.052,81
24	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	42987485	MARTI PONS, MARIA	28/01/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	415,39
25	07/01/2016	RESIDENCIA FACTURES	78184780	CERDA HUMBERT, CATALINA	28/01/2016	FARMACIOLA RESIDENCIA.	75,68
26	07/01/2016	RESIDENCIA FACTURES	78184780	CERDA HUMBERT, CATALINA	28/01/2016	MEDICAMENTS RESIDENTS, DESEMBRE 15.	569,32
34	31/10/2015	RESIDENCIA FACTURES	A07199979	BARTOLOME REIG S.A.	11/02/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, OCTUBRE 15.	720,25
35	30/11/2015	RESIDENCIA FACTURES	A07199979	BARTOLOME REIG S.A.	11/02/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, NOVEMBRE 15.	224,28
36	31/12/2015	RESIDENCIA FACTURES	A07199979	BARTOLOME REIG S.A.	11/02/2016	MANUTENCIO RESIDENTS, DESEMBRE 15.	1.147,19
TOTAL							15.874,49

Segon.- Aprovar la despesa derivada de la relació de factures adjunta, reconeixent extrajudicialment els deutes que de les mateixes es derivin per un import total pressupostari de 15.874,49 € amb càrrec a les



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)
aplicacions de l'estat de despeses del vigent pressupost prorrogat de l'exercici 2015 de l'Organisme Autònom Restança Social Sant Domingo.

No obstant, el Ple de l'Ajuntament adoptarà l'acord que cregui convenient.

Pollença, 15 de febrer de 2016

El Batle,

Miquel Àngel March Cerdà"

El Sr. Batle exposa detalladament el contingut de la proposta que es sotmet a votació, assenyalant com principal motiu de dur a terme aquest procediment, l'ús del FACE en la presentació, en temps i forma de les factures.

El Regidor Sr. Alonso García considera que pot ser el FACE porti certs problemes envers la comptabilitat en termini però , a la vista de que el termini mig de pagament als autònoms i empreses que treballen per l'ajuntament es va allargant i no vol que això causi un perjudici als matxos, s'abstindrà en la votació d'aquest punt però s'ha de treballar més en què es puguin fer els pagaments en un termini raonable.

El Regidor Sr. Roca Olivieri diu que és cert que pot ser sigui un tema burocràtic però l'informe d'Intervenció diu que part d'aquestes factures que ara s'aproven és per no haver seguit el pertinent procediment contractual, demanant que es faci un calendari per enllestir les contractacions que manquen i que la dinàmica en la signatura electrònica de les factures sigui més àgil per no causar un perjudici als autònoms i a les petites empreses que treballen per l'ajuntament i que, per aquests motius, s'abstindrà en la votació.

La Regidora Sra. Llobera Vicens manifesta que, seguint les intervencions anteriors, quan les veus coincideixen en el mateix sentit s'hauria de fer una reflexió ... De la relació presentada hi ha factures que li generen dubtes però que n'hi ha d'altres que se ve insistint a l'equip de govern que regularitzin la seva situació contractual pel que demana, sense dilació, un compromís acompanyat d'un calendari d'execució respecte els procediments contractuals.

La Regidora Sra. Buades Cifre manifesta que hi ha factures de la relació respecte les que no estan d'acord però que, sobretot, els períodes de pagament s'allarguen atès que n'hi ha de setembre i d'octubre! i que no es tracta únicament de factures que han arribat aquest gener; així i tot, el grup municipal Tots per Pollença s'abstindrà en la votació per a no causar un perjudici als proveïdors de l'ajuntament.

El Sr. Batle contesta que una cosa és la data de la factura i una altra la data de la seva presentació assenyalant que és cert que al principi de legislatura hi va haver cert desfasament però que ara es signin/conformen en temps, afegint el Regidor Sr. Sureda Massanet que les factures es signen en la periodicitat quinzenal oportuna per a ésser aprovades en Junta de Govern Local.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~El Regidor Delegat~~ Roca Ólivieri manifesta que en la passada legislatura eren totalment intolerants i exigents amb els pagaments de les factures i ara que juguen com a titulars ho toquen amb les mans.

Demana la Regidora Sra. Buades Cifre si per la conformació de les factures sol·liciten el pertinent informe/memòria als caps/tècnics de l'àrea/departament? contestant el Sr. Batle afirmativament.

Manifesta el Regidor Sr. Cifre Ochogavía que qualquna de les que conformen la relació és per manca de crèdit i que aquestes haurien d'anar acompanyades de qualche tipus de justificació més exhaustiva.

Passats a votació, els reunits, per MAJORIA SIMPLE (7 vots a favor: Junts Avançam i Unió Mollera Pollencina i 10 abstencions: Tots per Pollença; Alternativa per Pollença; El PI-Proposta per les Illes i Partit Popular), acorden aprovar íntegrament el Dictamen precedent i els acords continguts en el mateix.

2.- Aprovació, si procedeix, de la rectificació d'error material del nom de la URL de l'ordenança municipal per a l'accés dels ciutadans als serveis públics mitjançant la utilització de mitjans electrònics (Exp. Núm.5749)

Acte seguit es dona lectura al Dictamen emès per la Comissió Informativa Permanent General dia 18 de febrer de 2016:

"PROPOSTA DEL REGIDOR DELEGAT D'URBANISME, MEDI AMBIENT I NOVES TECNOLOGIES

Vist que l'Ajuntament Ple, en sessió celebrada dia 26 de febrer de 2014, va aprovar inicialment l'ordenança municipal per a l'accés dels ciutadans als serveis públics mitjançant la utilització de mitjans electrònics, resultant l'esmentada ordenança definitivament aprovada segons el disposat a l'article 102 c) de Llei 20/2006, de 15 de desembre, municipal i de règim local i publicada en el BOIB núm. 74 de 31.05.14, als efectes oportuns d'entrada en vigor conformement l'establert a l'article 103.1 de la Llei 20/2006, de 15 de desembre, municipal i de règim local, en relació a publicació posterior de correcció d'error material (BOIB núm. 162 de 27.11.14)

Atès que per part dels serveis informàtics s'ha comunicat a l'àrea de Noves Tecnologies que procedeix rectificar el nom de l'adreça d'internet www.oficinaelectronica.pollenca.net que consta a l'article 12 relatiu a la creació de la seu electrònica municipal, com a conjunt sistematitzat d'informació i operatòries accessibles a través de protocols web, al resultar que quan es va sol·licitar el certificat electrònic a la Fàbrica de Moneda Nacional i Timbre (FMNT) s'ha constatat pels esmentats serveis que el domini pollenca.net no és propietat de l'ajuntament pel que esdevé necessari la rectificació i/o correcció del nom assignat a la seu electrònica, proposant com nou nom de la URL www.oficinaelectronica.ajpollenca.net per a adquirir un nou certificat electrònic davant la FMNT, certificat que s'ha d'instal·lar en el servidor windows que, alhora, fa de servidor web, i comunica amb el servidor intern de les aplicacions ABSIS, als efectes de posar en marxa el portal de la seu electrònica.

Pels motius exposats, es proposa a l'Ajuntament Ple, l'adopció del següent ACORD:

Primer.- Procedir a la rectificació material del nom/denominació de la URL que consta en l'article 12 de l'ordenança per a l'accés dels ciutadans als serveis públics mitjançant la utilització de mitjans electrònics de



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

confermitat amb el disposat a l'article 105.2 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú pel que

Allà on diu:

Article 12. Seu electrònica municipal

1. Es crea la seu electrònica de l'Ajuntament, com a conjunt sistematitzat d'informació i operatòries accessibles a través de protocols web, disponible a l'adreça d'internet: www.oficinaelectronica.pollenca.net

Ha de dir:

Article 12. Seu electrònica municipal

1. Es crea la seu electrònica de l'Ajuntament, com a conjunt sistematitzat d'informació i operatòries accessibles a través de protocols web, disponible a l'adreça d'internet: www.oficinaelectronica.ajpollenca.net

Segon.- Publicar en el BOIB la present rectificació material, als efectes pertinents.

No obstant això, l'Ajuntament Ple, ACORDARÀ

Pollença, 18 de febrer de 2016

EL REGIDOR DELEGAT

Bartomeu Cifre Bennàssar

El Regidor Sr. Cifre Bennàssar exposa el contingut de la proposta que es sotmet a votació.

El Regidor Sr. Alonso García agraeix públicament a tots els empleats públics que han treballat en aquest projecte, iniciat en la passada legislatura, manifestant estar content, així i tot, perquè nou mesos després es posi en marxa.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía manifesta que aquest punt és una qüestió formal i el que realment interessa és saber el compromís del regidor delegat de voler continuar amb el projecte, assumint el seu compliment, atès que el temps passa i la tecnologia avança.

El Regidor Sr. Cifre Bennàssar contesta que la seva voluntat és posar aquest projecte en marxa encara que no sigui al 100% per 100% atès que s'hi treballa molt (expedients electrònics, noves coses a la web, memòries de les àrees publicades, etc ...) però la disponibilitat de mitjans humans és la que és.

Passats a votació, els reunits, per UNANIMITAT, acorden aprovar íntegrament el Dictamen precedent i els acords continguts en el mateix.

3.- Aprovació, si procedeix, del conveni entre l'Ajuntament de Pollença i la Parròquia Mare de Déu del Carme del Port de Pollença per a la cessió de l'ús del saló parroquial del Port de Pollença (Expedient núm. 221/16/CONV)

Seguidament es dona lectura al Dictamen emès per la Comissió Informativa Permanent General de dia 18 de febrer de 2016:

"PROPOSTA DE BATLIA



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~VILES BALEARSS~~ col·laboració entre l'Ajuntament de Pollença i la Parròquia Mare de Déu del Carme del Port de Pollença per a la cessió de l'ús del saló parroquial per a actes i exposicions de caire cultural i social i atesa la bona entesa entre ambdues institucions mostrant l'Ajuntament un viu interès a obtenir una cessió d'ús temporal de l'esmentat immoble per tal de destinar-lo a diferents activitats culturals i socials.

Per tot això, i amb l'ànim de fer efectiva la cessió d'ús temporal del saló parroquial del Port de Pollença i de concretar en un document les relacions jurídiques que es deriven, així com el seu ús i condicions, ambdues parts tenen voluntat de formalitzar un conveni de cessió d'ús d'aquest espai pel que, conformant el disposat a l'article 4.1 d) del RDL 3/2011, de 14 de novembre, pel que s'aprova el text refós de la Llei de contractes del sector públic respecte els negocis i relacions exclosos del seu àmbit d'aplicació, aquesta Batlia proposa a l'Ajuntament Ple l'adopció del següent ACORD:

Primer.- Aprovar el Conveni de col·laboració entre l'Ajuntament de Pollença i la Parròquia Mare de Déu del Carme del Port de Pollença per a la cessió de l'ús del saló parroquial per a actes i exposicions de caire cultural i social la vigència del qual s'estableix per un període de cinc anys, a comptar de la data de la seva signatura:

"CONVENI ENTRE L'AJUNTAMENT DE POLLENÇA I LA PARRÒQUIA MARE DE DÉU DEL CARME DEL PORT DE POLLENÇA, PER A LA CESSIÓ DE L'ÚS DEL SALÓ PARROQUIAL PER A ACTES I EXPOSICIONS DE CAIRE CULTURAL I SOCIAL

A Pollença, xx de febrer de 2016

REUNITS

D'una part, el Sr. Miquel Àngel March Cerdà, Batle de l'Ajuntament de Pollença, amb CIF P 0704200 E i amb seu al carrer Calvari, (07460) Pollença, que actua en nom i representació de l'expressada entitat local, i es troba degudament facultat per aquest atorgament per acord de l'Ajuntament Ple de data 23 de febrer de 2016.

I, d'altra part, el Sr. Francesc Vicens Gomila, amb DNI ním. XXXX, rector de la Parròquia Mare de Déu del Carme del Port de Pollença, que actua en representació del Bisbat de Mallorca, amb CIF xxxxxx i amb seu al carrer XXXXXXX, i es troba facultat per subscriure aquest conveni pel Bisbat per XXXX de data xxxxxxx.

Ambdues parts, en les seves respectives representacions, reconeixent-se recíprocament capacitat plena per obligar-se lliurament,

EXPOSEN

- 1. Que el saló parroquial, situat a la plaça Miquel Capllonch, XXX, és de titularitat del Bisbat de Mallorca, constant inscrit en el Registre de la Propietat de Pollença en el tom xxx; llibre xxx; foli: xxx; finca: xxx*
- 2. Que l'esmentat immoble, concretament la part corresponent a la sala amb escenari, l'atri d'accés al saló i la zona ajardinada als voltants, actualment no té un ús pastoral ni roman habitualment oberta al culte, atesa la proximitat de l'església parroquial de la Mare de Déu del Carme del Port de Pollença.*
- 3. Que l'Ajuntament de Pollença, a través del servei municipal de Cultura, per a completar els diferents tipus d'àmbits i espais de què disposa per a la dinàmica d'organització i presentació d'activitats, exposicions i demés actes de caire cultural i social, està interessat en poder utilitzar el saló parroquial com a instrument de promoció cultural i participació social.*



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

4. **IL·LES BALEARS** ~~QUEES BALEARS~~ amb la voluntat d'establir una cessió d'ús gratuïta, a favor de l'Ajuntament de Pollença, del saló parroquial del Port de Pollença.

I per regular els usos i les relacions entre ambdues parts, estableixen els següents:

PACTES

Primer.- De l'objecte del conveni

La Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença, representada pel seu rector i administrador parroquial, d'acord amb el Bisbat de Mallorca, cedeix l'ús del saló parroquial del Port de Pollença a l'Ajuntament de Pollença, per a la realització d'activitats d'interès cultural i social, concretament la part de l'immoble corresponent a la planta destinada a sala amb escenari i banys, l'atri d'entrada i la zona ajardinada del voltant; aquestes zones/parts compten amb accessos diferenciat de la resta del conjunt l'edifici.

Segon.- De la durada del conveni

Les parts convenen de forma expressa que la durada del present conveni serà de cinc anys, prorrogables, comptadors a tots els efectes a partir de la data de la seva signatura.

Tercer.- Caràcter de la cessió d'ús a l'Ajuntament

a. L'Ajuntament de Pollença assumirà les despeses de manteniment i conservació del saló parroquial del Port de Pollença objecte de cessió, així com els subministraments i despeses diverses que es derivin del seu ús i activitat.

b. La cessió d'ús tindrà caràcter gratuït, per la qual cosa l'Ajuntament no ha de satisfer cap contraprestació.

Quart.- Dels actes previstos i del protocol de coordinació

a. L'Ajuntament de Pollença, a través del Servei de Cultura, trametrà un calendari anual d'actes per realitzar al saló parroquial.

b. La Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença, alhora, comunicarà a l'Àrea de Cultura, amb el marge de temps suficient que garanteixi la coordinació indispensable, si té prevista alguna altra celebració, si fos el cas, al mateix saló parroquial, sempre que no afecti la programació inicial prevista i sempre que el Servei de Cultura hagi lliurat prèviament el calendari d'actes, tal i com s'estableix en el paràgraf a.

Cinquè.- De les obligacions de la part cedent

a. La Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença, d'acord amb la delegació de patrimoni del Bisbat de Mallorca, s'obliga a estudiar, valorar i autoritzar, si s'escau, les obres que proposi el servei de cultura i/o els serveis tècnics municipals per al saló parroquial, a càrrec de l'Ajuntament de Pollença.

b. La Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença autoritza l'Ajuntament a exposar béns culturals, així com a instal·lar signes distintius de la seva activitat en el recinte del saló parroquial, sempre que s'apliquin els criteris raonables i lògics d'ubicació i d'harmonia envers l'entorn, preservant la dignitat, l'estètica, l'estil i la idoneïtat de la ubicació dels mateixos en forma i contingut. En aquest sentit, lògicament,



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

queda prohibida qualsevol modificació i/o instal·lació tant en parets com en façanes, sense prèvia autorització.

c. La titularitat s'obliga a disposar d'una assegurança de continent, mentre que l'assegurança de contingut i responsabilitat civil derivada de la seva activitat serà a càrrec de l'Ajuntament de Pollença.

d. El Bisbat de Mallorca mitjançant la delegació de Patrimoni i/o el rector de la parròquia titular podrà exigir al servei de cultura la retirada d'aquells béns culturals i/o rètols en què no s'apliquin els criteris convinguts o que puguin ser susceptibles de ser percebuts com a falta de respecte envers la doctrina catòlica.

e. La titularitat es farà càrrec, com correspon, de l'impost de béns immobles, per bé que en tramiti l'exempció que li correspon per Concordat entre la Santa Seu i el Govern de l'Estat Espanyol i per la Llei 49/2002, de règim fiscal de les entitats sense afany de lucre i dels incentius fiscals al mecenatge.

Sisè.- De les obligacions de la part cessionària

a. L'Ajuntament de Pollença es compromet a defensar la possessió del saló parroquial respecte a tots els tercers, concretament de les associacions, entitats i col·lectius que en facin ús mitjançant actes culturals i activitats socials, i, en cap cas, podrà cedir, arrendar o gravar l'ús del saló parroquial.

b. L'Ajuntament de Pollença s'obliga a sol·licitar l'autorització de la Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença i/o de la delegació de Patrimoni del Bisbat de Mallorca, per a qualsevol obra ordinària o extraordinària que es derivi del seu manteniment o activitat al saló parroquial, per bé que siguin a càrrec de l'Ajuntament de Pollença.

c. L'Ajuntament de Pollença s'obliga a contractar l'assegurança de contingut i de responsabilitat civil derivada del tipus i el volum de la seva activitat.

d. L'Ajuntament de Pollença s'obliga a fer-se càrrec dels impostos, taxes i tributs que es generin per causa de la seva activitat, llevat de l'impost de béns immobles, a càrrec de la titularitat.

e. L'Ajuntament de Pollença respectarà a la Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença el dret d'utilització del saló parroquial, d'acord amb el protocol convingut.

Setè.- De l'extinció del conveni o les pròrrogues del mateix

a. Transcorregut el termini de cinc anys del conveni, es prorrogarà anualment per defecte fins que les parts valorin, d'acord amb les expectatives i les necessitats, si s'escau modificar l'orientació del conveni o si es signa un nou conveni de pròrroga per un nou període de cinc anys.

b. Si alguna de les parts vol denunciar el conveni, caldrà anunciar-ho amb una anticipació mínima de sis mesos respecte el període final de vigència o d'alguna de les seves pròrrogues.

c. En el moment en què es decideixi no renovar el conveni, l'Ajuntament de Pollença i/o l'Àrea de Cultura deixaran el saló parroquial en bones condicions, net i buit d'objectes i mobiliari, a excepció d'aquells elements que, prèviament a aquesta cessió, ja fossin del saló parroquial de la signatura del primer conveni.

d. Igualment, revertiran a favor de la Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença i/o del Bisbat de Mallorca, de forma automàtica, sense haver-ho de reclamar i sense dret a indemnització, totes les obres que s'hi hagin realitzat.

Vuitè.- Dels incompliments del conveni i de les divergències



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)
a. *Qualsevol incompliment dels pactes precedents serà motiu de resolució del present conveni, que comportarà la devolució de la cessió d'ús del saló parroquial del Port de Pollença, amb la indemnització que procedeixi pels danys i perjudicis que es derivin, si fos el cas, d'aquest incompliment, a favor de la Parròquia de Mare de Déu del Carme del Port de Pollença i/o del Bisbat de Mallorca.*

b. *De sorgir divergències entre les parts signants per a la interpretació d'aquest conveni es sotmeten, en última instància, als tribunals i jutjats competents.*

Les parts donen el seu consentiment a tot el contingut d'aquest document, que el signen com a prova de conformitat per duplicat en el lloc i data assenyalats a l'encapçalament.

Sr. Miquel Àngel March Cerdà
Batle
Ajuntament de Pollença

Mn. Francesc Vicens Gomila
Rector
Parròquia de Mare de Déu
del Carme Port de Pollença"

Segon.- Facultar el Sr. Batle per a la signatura de l'esmentat Conveni, als efectes pertinents.

Tercer.- Notificar aquest acord al Bisbat de Mallorca i donar trasllat del mateix, amb còpia del conveni una vegada signat per ambdues parts, a l'àrea de Cultura, com servei responsable de la seva gestió; a la delegació municipal i l'OAC del Port de Pollença; a l'àrea de Serveis i a la Intervenció municipal, als efectes oportuns.

No obstant això, l'Ajuntament Ple ACORDARÀ.

Pollença, 15 de febrer de 2016

EL BATLE

Miquel Àngel March Cerdà"

El Sr. Batle exposa el contingut de la proposta que es sotmet a votació.

El Regidor Sr. Alonso García manifesta estar-hi d'acord però el que xoca és que ja s'hagin fet inversions sense haver aprovat ni signat el conveni; per altra banda, mostra satisfacció davant el bon enteniment ara de l'equip de govern amb el bisbat i que es reprendin relacions després de la ruptura amb l'església o la retirada del crucifíx de la sala de plens.

El Regidor Sr. Roca Olivieri exposa que entén la necessitat de disposar d'aquest espai però que en aquest conveni li manca més informació, com ara, saber les necessitats reals d'ús, les despeses que ho acompanyaran en inversions, etc ... Per aquest motiu s'abstindrà en la votació d'aquest punt.

La Regidora Sra. Llobera Vicens manifesta que el grup municipal Alternativa per Pollença està d'acord amb la present proposta, resultant un espai útil per a les activitats culturals i socials però també recalca que s'han fet inversions en el mateix abans de conveniar/formalitzar la present proposta d'acord, sortint els assumptes per premsa abans d'estar aprovats.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)

El Regidor Sr. Cífre Ochogavía exposa que en el Moll hi ha existit un abans i un després amb la sala polivalent/centre cultural Miquel Capllonch, espai que li sembla correcte complementar amb l'ús del saló parroquial, però aconsella al Sr. Batle no començar la casa per la teulada atès que s'han fet inversions sense aprovar aquesta proposta ni tenir el conveni signat, passant-se el Regidor Sr. Nevado Rodríguez la normativa de contractació pel forro. Per altra banda demana quines són les obres que s'hauran de fer? quina àrea gestionarà aquest espai? qui tindrà prioritats? s'ha fet qualque reunió amb els col·lectius i associacions al respecte? els particulars en tindran ús? ... manifestant que fonamentalment interessa saber les directrius en la gestió i quines inversions es volen executar, més que res per a evitar problemes posteriors.

Contesta el Regidor Sr. Sureda Massanet que és cert que ja s'ha pintat i s'han posat cortines però que aquesta actuació no fou un capritx d'un sol regidor sinó de l'equip de govern i que el Sr. Batle i el Sr. Rector ja havien arribat a un acord verbal envers aquest conveni que avui s'aprova, demanant un vot de confiança a la gestió que es farà d'aquest espai, gestió que serà positiva en tot cas pel seu ús.

El Batle respon que ho gestionarà l'àrea de cultura, conjuntament amb la col·laboració de les oficines d'atenció ciutadana als efectes d'establir un calendari conjunt, i que la despesa prevista d'inversió és de uns 20.000 euros aproximadament.

Conclòs el debat i passats a votació, els reunits, per MAJORIA SIMPLE (7 vots a favor: Junts Avançam i Unió Mollera Pollencina; 8 abstencions: Tots per Pollença, El PI-Proposta per les Illes i Partit Popular i 2 vots en contra: Alternativa per Pollença), acorden aprovar íntegrament el Dictamen precedent i els acords continguts en el mateix.

4.- Aprovació, si procedeix, de la proposta per convertir el Certamen Internacional d'Arts Plàstiques en Biennal

Es dona lectura al Dictamen emès per la Comissió Informativa Permanent General de dia 18 de febrer de 2016:

"PROPOSTA DEL REGIDOR DELEGAT DEL MUSEU MUNICIPAL

Vista la proposta tramesa per la Direcció del Museu de Pollença en data 20.01.16 mitjançant la qual es preten introduir una sèrie de canvis en la celebració del Certamen Internacional d'Arts Plàstiques de Pollença, concretant en dit document la situació actual, els motius i les argumentacions pels que es proposen els canvis, sobretot pel que afecta a la celebració del certamen de forma biennal envers anual tal com es detalla a la proposta adjunta.

Pels motius exposats, aquesta Regidoria delegada del Museu de Pollença, proposa a l'Ajuntament Ple, l'adopció del següent ACORD:

Primer.- Declarar institucionalment la celebració del Certamen Internacional d'Arts Plàstiques de Pollença en periodicitat BIENNAL.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

SEIXES D'ALTAIRSI assllat d'aquest acord a la Direcció del Museu de Pollença, als efectes oportuns.

No obstant això, l'Ajuntament Ple ACORDARÀ

Pollença, 15 de febrer de 2016

EL REGIDOR DELEGAT

Miquel Àngel Sureda Massanet

El Regidor Sr. Sureda Massanet exposa el contingut de la Proposta que es sotmet a votació que preten fonamentalment introduir uns sèrie de canvis en la celebració de dit certamen que es concreten en el document adjunt tramés per la Direcció del Museu de Pollença al qual es remet.

El Regidor Sr. Alonso García manifesta que si aquesta Proposta sserveix per a millorar i augmentar la qualitat i potenciar el nivell del certamen, apostant per la cultura i la marca Pollença, el seu vot serà a favor.

Intervé el Regidor Sr. Roca Olivieri i manifesta que votarà a favor de la Proposta, la qual considera interessant per a que el certamen agafi més força, tot i que la partida pressupostària destinada al Museu es mantingui igual, essent necessari realitzar inversions en dit immoble.

La Regidora Sra. Llobera Vicens manifesta que el grup municipal Alternativa per Pollença està d'acord amb la Proposta presentada i que donaran el seu suport.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía manifesta que l'objectiu ha de ser millorar el certamen i que li sembla bé aquest canvi, sobretot en la part qualitativa del mateix per a aconseguir un reconeixement més elevat a nivel internacional. Per altra banda, realitza els següents suggeriments, com ara, dur a terme retrospectives més temàtiques en el Museu de Pollença els anys en que no es celebri el certamen, ampliar-la a altres disciplines artístiques, entre altres.

El Regidor Sr. Sureda Massanet agraeix el recolzament unànime institucional a la Proposta presentada, afegint el Sr. Batle que considera apropiat, amb la present Proposta, no seguir la inèrcia de celebrar aquest certamen de forma anual atès que el món de l'art canvia molt ràpidament.

Passats a votació, els reunits, per UNANIMITAT, acorden aprovar íntegrament el Dictamen precedent i els acords continguts en el mateix.

5.- Aprovació, si procedeix, del conveni de col·laboració entre el Ministeri d'Agricultura, Alimentació i Medi Ambient i l'Ajuntament de Pollença per a l'execució de les actuacions denominades "Projecte de sanejament i consolidació de mur de contenció en Cala Carbó entre els hts. m-t 1.401 i 1.406 – (T.M.Pollença)" / EXP NÚM. 222/2016/CONV



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)

A continuació es dóna compte del Dictamen emès per la Comissió Informativa Permanent General dia 18 de febrer de 2016 que es transcriu literalment:

"PROPOSTA DEL REGIDOR DELEGAT D'URBANISME, MEDI AMBIENT I NOVES TECNOLOGIES

Vist que els temporals d'aquests darrers anys han afectat a la via d'enllaç entre cala Molins i cala Carbó, amb alguns desprendiments i altres desperfectes.

Atès l'escrit tramès per la Demarcació de Costes en Illes Balears (RGE núm. 1512/2015) en el que traslladen la possibilitat de signar un conveni de col·laboració entre ambdues administracions per tal de procedir a l'execució de les millores necessàries en dit vial i considerant les gestions realitzades i actuacions practicades des dels serveis tècnics de l'àrea de Medi Ambient, així com el projecte de sanejament i consolidació de mur de contenció en cala Carbó entre els hts M-T 1401 i 1406 redactat per l'enginyer de camins Sr. Juan José Lemm (col·legiat núm. 9408) mitjançant encàrrec extern.

Vist el conveni de col·laboració entre el Ministeri d'Agricultura, Alimentació i Medi Ambient i l'Ajuntament de Pollença per a l'execució de les actuacions denominades "Projecte de sanejament i consolidació de mur de contenció en cala Carbó entre els hts M-T 1401 i 1406 (T.M. Pollença) el qual té per objecte establir les condicions en les que s'executarà l'esmentat projecte, millorant les condicions de coordinàcia i eficàcia amb que es duen a terme les actuacions costeres i fixant el règim de cofinançament entre el Ministeri i l'Ajuntament.

*Pels motis abans exposats, de conformitat amb els articles 4, següents i concordants de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú; els articles 10 i 55, següents i concordants, de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local i l'article 4.1. c) del text refús de la Llei de contractes del sector públic, aprovat per RDL 3/2011, de 14 de novembre, es proposa a l'Ajuntament Ple l'adopció del següent **ACORD**:*

1r.- Aprovar el conveni de col·laboració entre el Ministeri d'Agricultura, Alimentació i Medi Ambient i l'Ajuntament de Pollença per a l'execució de les actuacions denominades "Projecte de sanejament i consolidació de mur de contenció en cala Carbó entre els hts M-T 1401 i 1406 (T.M. Pollença)" adjunt al present acord.

2n.- Facultar al Sr. Batle per a la seva signatura, als efectes pertinents.

3r.- Donar trasllat del present acord a la Demarcació de Costes en Illes Balears, als efectes oportuns.

No obstant això, l'Ajuntament Ple acordarà.

Pollença, 18 de febrer de 2016

EL REGIDOR DELEGAT

Bartomeu Cifre Bennàsar"



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~(ILLES BALEARS)~~ El Sr. Bennàsar exposa el contingut de la Proposta que es sotmet a votació, tractant-se del conveni de col·laboració entre el Ministeri i l'Ajuntament per a l'execució de les actuacions previstes en el projecte de sanejament i consolidació del mur de contenció en la cala Carbó.

El Regidor Sr. Alonso García manifesta estar d'acord en l'execució d'aquestes actuacions, atès que tots els partits polítics duïen en els seus programes electorals inversions a la Cala donat l'estat de degradació que pateix, però no enten com així l'Ajuntament ha d'assumir en major proporció el cost de l'execució.

El Regidor Sr. Roca Olivieri diu que sembla que la Demarcació de Costes fa un favor a l'Ajuntament amb aquest conveni quan precisament és al revés i que, apart de la present actuació que és bona, el que realment vol és que la Cala millori el seu estat actual i que es faci més despesa corrent en el dia a dia (neteja, enllumenat, etc ...) sol·licitant a la Regidora delegada que es posi les piles en la gestió diària de la Cala atès que no hi veu un compromís real.

La Regidora Sra. Llobera Vicens exposa que el seu vot serà favorable, atesa la urgència existent en solucionar el problema actual, amb independència dels dubtes que li planteja aquest conveni.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía considera que es gasten doblers allà on no toca i que l'equip de govern funciona a cop de xarxes socials atès que ja s'ha publicat la signatura d'aquest conveni sense estar aprovat, manifestant que aquesta inversió s'hauria d'haver reclamat a Costes en el 100% del seu cost, tot això tenint en compte que s'haurà d'avançar la totalitat de la despesa en la partida pressupostària pertinent per a dur a terme aquesta inversió i, apart, al tractar-se d'una zona urbana planteja la dotació de serveis de la mateixa, tot recordant que es tracta d'un vial a una zona desclassificada des de fa vuit anys, atès que no es tracta de fer reparacions, s'està davant una infraestructura.

El Regidor Sr. Sureda Massanet manifesta que hi ha informes que diuen que això està malament des del 2011, demanant al Regidor Sr. Cifre Ochogavía si proposa que ho arregli Costes i que mentre tant passi per ull? . Exposa que l'estiu passat es va encarregar aquest projecte i que ara es presenta el present conveni, essent la voluntat de l'equip de govern arreglar-lo quan abans al tractar-se de qüestions de seguretat totalment necessàries.

Intervé el Regidor Sr. Cifre Bennàsar i demana si cala Carbó no és de la cala Sant Vicenç? assenyalant que el projecte es va encarregar l'estiu passat quan l'equip de govern es va trobar amb el fandango que hi havia al respecte ja que en la passada legislatura no es va fer cap tipus d'actuació ni projecte. Manifesta que és cert el que ha exposat el Regidor Sr. Cifre Ochogavía envers una futura dotació de serveis però ara la Proposta que es presenta és una altra, essent un conveni de cofinançament beneficiós entre dues administracions. També considera que no procedeix establir contribucions especials dins zona de domini públic i quan tot el municipi se'n beneficiarà d'aquesta inversió i quan tampoc es cobraran , per exemple, a la dotació de serveis de Gotmar.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía insisteix en què s'estan posant 70.000 euros en una actuació que no és obligació municipal i que el Regidor Sr. Cifre Bennàsar coneix bé la



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~INICIIS BALEARIS~~ estat tècnic municipal pel que demana que l'equip de govern exigeixi a Costes el compliment de la llei, tal com ho receptaven la passada legislatura.

Conclou el debat el Sr. Batle dient que l'equip de govern no improvisa a les xarxes socials i que en el conjunt de la cala Sant Vicenç ja fa estona que hi treballen per posar el nucli allà on es mereix.

Conclòs el debat i passats a votació, els reunits, per MAJORIA ABSOLUTA (11 vots a favor: Junts Avançam, Unió Mollera Pollencina, Alternativa per Pollença, El PI-Proposta per les Illes i Partit Popular i 6 abstencions: Tots per Pollença) acorden aprovar íntegrament el Dictamen precedent i els acords continguts en el mateix.

6.- Aprovació, si procedeix, de l'expedient per a la contractació administrativa especial per a l'explotació del bar del poliesportiu del Port de Pollença i de la convocatòria de la licitació mitjançant procediment obert, tramitació ordinària, amb diversos criteris d'adjudicació (Expedient núm. 30/2015/Contractació)

Es dona lectura al Dictamen emès per la Comissió Informativa Permanent General de dia 18 de febrer de 2016:

"PROPOSTA DEL REGIDOR DELEGAT D'ESPORTS

Vist l'expedient de contractació administrativa especial de l'explotació del bar- cafeteria del poliesportiu del Port de Pollença.

Vist que, de conformitat amb l'establert a l'article 22 del RD Leg. 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s'aprova el TR de la Llei de Contractes del Sector Públic, mitjançant provisió de Batlia de data 2.10.15 es va procedir a iniciar l'expedient de contractació.

L'adjudicació del contracte, d'acord amb els articles 157 i ss del TRLCSP, es durà a terme mitjançant procediment obert i emprant, a més del preu, altres criteris de valoració.

Vist els informes preceptius emesos a l'efecte i les actuacions practicades aquesta Regidoria delegada proposa al Ple de la Corporació l'adopció del següent ACORD:

1r.- Aprovar l'expedient per a la contractació administrativa especial de l'explotació del bar-cafeteria del poliesportiu del Port de Pollença, conformement amb el plec de clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques redactat a l'efecte.

2n.- Aprovar l'adjunt plec de clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques que hauran de regir el contracte de referència.

3r.- Sotmetre a informació pública el plec de condicions en el tauler d'edictes i BOIB per termini de 10 dies naturals a efectes de reclamacions i convocar, simultàniament, la licitació del servei tal



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

corregida
ILLES BALEARS *article 188 de la Llei 20/2006, de 15 de desembre, municipal i de règim local de les Illes Balears*

Art.- Complir la resta dels tràmits preceptius d'impuls fins a l'adjudicació i formalització de l'oportú contracte.

No obstant això, el Ple de la Corporació acordarà el que cregui pertinent.

Pollença, 18 de febrer de 2016

EL REGIDOR DELEGAT

Antoni Cànaves Capllonch

El Regidor Sr. Cànaves Capllonch explica el contingut de la Proposta que es sotmet a votació, tractant-se de l'aprovació de l'expedient per a la contractació administrativa especial d'explotació del bar del poliesportiu del Port de Pollença i la pertinent convocatòria de licitació, fent especial referència als criteris d'adjudicació recollits en el plec de clàusules administratives particulars.

Manifesta el Regidor Sr. Alonso García que a l'inici de legislatura es va apostar per dur a terme una forma de gestió consensuada entre els grups envers diversos assumptes de contractació, entre altres el que avui es presenta a votació, i que per això, tot i considerar que és necessari dur a terme la present licitació, no s'han recollit altres propostes i/aportacions pel que el seu vot serà abstenció.

Pren la paraula el Regidor Sr. Roca Olivieri i considera, en primer terme, que hi ha certa improvisació envers aquesta contractació que, baix el seu parer, s'hagués pogut fer d'altra manera atès que no és tracta de l'explotació d'un simple bar ja que darrera hi ha tot un projecte social a complir per a les activitats esportives que l'envolten pel que, necessàriament i per que funcioni, hi haurà d'haver molta coordinació entre el futur adjudicari i la regidoria delegada de la gestió.

La Regidora Sra. Llobera Vicens manifesta que l'adjudicatari d'aquesta contractació ha de dur a terme l'explotació del bar i fer les activitats esportives que corresponen en la seva explotació, no un projecte social. Dit això exposa que s'han inclòs diverses propostes formulades per Alternativa per Pollença en els plecs de condicions (comerç just i km 0) però no les relatives a incloure criteris socials en la contractació i que tothom troba abans del dia del ple, no essent això una forma seriosa d'actuar, concloent que, finalment, no donarà suport a la present Proposta.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía manifesta que el present expedient de contractació és complicat per a la propia naturalesa del contracte però, així i tot, considera que els criteris d'adjudicació plantejats en els plecs suposaran una dificultat a l'hora de valorar-los objectivament per part dels tècnics; també assenyala que es preveu una forta inversió en mobiliari per part de l'adjudicatari; no s'acaba de concretar el cobrament per a l'ús de les instal·lacions esportives; el canon s'ha vist minvat respecte l'esborrany inicial, entre altres



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

El Regidor Sr. Cànaves Capllonch manifesta que esdevé necessari dur a terme una dinamització de les instal·lacions.

El Regidor Sr. Cànaves Capllonch contesta a les intervencions indicant que és cert que és un tema complicat enllestir un expedient de contractació amb tots els seus documents i que es compromet a dur a terme i fer el seguiment respecte un programa de dinamització. Per altra banda assenjala que el cobrament per a l'ús de les instal·lacions no ho pot fer l'adjudicari perquè és una taxa i que demanar o fer propostes no vol dir que siguin acceptades per l'equip de govern.

Conclòs el debat i passats a votació, els reunits, per MAJORIA SIMPLE (7 vots a favor: Junts Avançam i Unió Mollera Pollencina; 8 abstencions: Tots per Pollença, El PI-Proposta per les Illes i Partit Popular i 2 vots en contra: Alternativa per Pollença), acorden aprovar íntegrament el Dictamen precedent i els acords continguts en el mateix.

7.- Elecció del càrrec de Jutge/ssa de Pau titular (Expedient núm. 6004)

Conforme estableix l'article 97.2 en relació a l'article 82.3 del reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, aprovat per RD 2568/1986, de 28 de novembre, els reunits, per UNANIMITAT, acorden ratificar la inclusió de la Proposta de Batlia de data d'avui relativa a l'elecció del càrrec de jutge/ssa de Pau titular en l'ordre del dia, procedint al debat de l'assumpte.

A continuació es dona lectura a la Proposta de Batlia de dia 23 de febrer de 2016 que es transcriu literalment seguidament:

"PROPOSTA DE BATLIA

Vista la instrucció del corresponent expedient que s'ha dut a terme per procedir a l'elecció del càrrec de Jutge/ssa de Pau titular d'aquest municipi de Pollença conformement l'ofici tramès per la Presidència del Tribunal Superior de Justícia de les Illes Balears (RGE núm. 441 de 18.01.16).

Atès que durant el termini de presentació de sol·licituds se n'han formalitzades un total de dotze, a la vista de les instàncies presentades i actuacions practicades, tractant-se de persones residents en aquest municipi i que reuneixen les condicions de capacitat i idoneïtat òptimes per exercir aquests càrrecs, de conformitat amb el disposat a l'article 7 del Reglament 3/1995, de 7 de juny, dels Jutges de Pau es proposa a l'Ajuntament Ple l'adopció del següent ACORD:

1r.- Proposar a la Sra. ROSARIO SÁNCHEZ NOTARIO, pel càrrec de Jutgessa de Pau titular d'aquest municipi.

2n.- Traslladar aquest acord al Sr. Jutge Degà d'Inca perquè ho elevi al Tribunal Superior de Justícia de les Illes Balears per al seu posterior nomenament en la Sala de Govern, als efectes pertinents.

3r.- Notificar aquest acord als interessats, als efectes oportuns.

No obstant això, l'Ajuntament Ple ACORDARÀ.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~Pol·lítics Balears~~ 18 de febrer de 2016

EL BATLE

Miquel Àngel March Cerdà

El Sr. Batle exposa la Proposta que es sotmet a votació, tractant-se de l'elecció del càrrec de Jutgessa de Pau titular del municipi, fent referència detallada al procediment que s'ha duit a terme i a la normativa d'aplicació, assenyalant expressament el cert consens polític que hi ha hagut envers el nomenament que es proposa.

El Regidor Sr. Alonso García manifesta que votarà a favor atès que ha quedat acreditada la capacitat de la persona que es proposa en l'exercici del càrrec.

El Regidor Sr. Roca Olivieri manifesta que està d'acord amb la present Proposta, desitjant que l'exercici del càrrec li vagi igual o millor que fins ara.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía manifesta que l'elecció d'aquest càrrec no és una elecció reglada com pugui ser un procediment selectiu i que es regeix fonamentalment pel sentit comú i el consens dels membres corporatius, destacant la bona tasca duta a terme fins ara per la senyora Sánchez Notario, avalada per la seva experiència en el càrrec, i desvinculant els lligams polítics sobre persones en funció dels càrrecs municipals del moment.

Passats a votació, els reunits, per UNANIMITAT, acorden aprovar íntegrament la Proposta precedent i els acords continguts en la mateixa.

8.- Moció presentada pel grup polític municipal El PI-Proposta per les Illes a favor d'una llei per a la igualtat en les relacions familiars (custòdia compartida) davant el cessament de la convivència dels pares

A continuació es dona compte de la Moció dictaminada en seu de Comissió Informativa Permanent General dia 18 de febrer de 2016 que es transcriu literalment:

“EXPOSICIÓ DE MOTIUS

Els casos de ruptura de la convivència familiar han crescut de forma notable durant les últimes dècades, convertint-se en un dels assumptes més delicats a resoldre el de la guarda i custòdia dels fills comuns. Aquesta qüestió es troba actualment regulada per l'article 92 del Codi Civil espanyol, reformat per la llei 15/2005 de 8 de juliol que, davant la manca d'acord entre els pares, configura la guarda i custòdia compartida com excepcional, fent necessari recollir així mateix un informe favorable del Ministeri Fiscal.

L'aplicació d'aquest precepte ha suposat a la pràctica l'atorgament de la custòdia individual de forma generalitzada a la dona. No obstant això, la societat ha evolucionat cap a la igualtat. Amb aquesta moció s'instà a fer una passa més, de forma que el jutge adoptarà de forma preferent la custòdia compartida per l'interès dels fills menors i la igualtat entre els progenitors, llevat que la custòdia individual sigui més convenient tenint en compte el pla de les relacions familiars i, sobretot, els interessos dels menors.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

(ILLES BALEARS)

Una Llei per a la Igualtat en les Relacions Familiars davant el Cessament de la Convivència reforçaria el principi de l'interès superior dels menors en relació amb les conseqüències de la ruptura de la convivència dels seus progenitors; ambos perceben que la seva responsabilitat continua tot i la separació o el divorci i, el nou context els exigeix, fins i tot, un grau més elevat de diligència en l'exercici dels seus deures amb els fills.

S'ha demostrat que les avantatges de la custòdia compartida son múltiples. Els fills mantenen els llaços d'afectivitat i una relació continuada amb ambdós pares i es redueix el litigi entre els progenitors.

Pels motius exposats, el Grup Municipal Proposta per les Illes a l'Ajuntament de Pollença presenta els següents acords:

- 1. El Ple de l'Ajuntament de Pollença manifesta la necessitat d'actualitzar la legislació referent a la figura jurídica de la guarda i custòdia compartida dels fills atenen l'evolució d'una societat més igualitària on hi ha un augment significatiu dels divorcis i separacions amb fills menors d'edat.*
- 2. El Ple de l'Ajuntament de Pollença insta a les institucions balears a impulsar i aprovar una llei autonòmica per a la igualtat en les relacions familiars davant el cessament de la convivència dels pares on el Jutge adopti de forma preferent la custòdia compartida per l'interès dels fills menors, llevat que la custòdia individual sigui més convenient.*
- 3. Des de l'àmbit de responsabilitat municipal, aquesta corporació es compromet a transmetre els valors d'igualtat i de corresponsabilitat parental que comporten la Guarda i Custòdia Compartida a tots els seus òrgans i molt especialment, en l'àrea de família, igualtat i en la de serveis socials.*

Pollença dia 11 de febrer del 2016

Signat: Martí Roca Olivieri

Grup Municipal El Pi Proposta per les Illes"

El Regidor Sr. Roca Olivieri defensa el contingut de la Moció que es sotmet a votació, fent referència detallada a la seva exposició de motius així com als acords que s'hi proposen.

El Regidor Sr. Alonso García manifesta que està d'acord amb el contingut de la mateixa i que, per tant, votarà a favor.

Pren la paraula la Regidora Sra. Llobera Vicens i manifesta que no comparteix "la necessitat d'actualitzar la legislació" atès que el que hores d'ara està establert és prou clar i que s'ha d'analitzar cas per cas ja que la figura de la guarda i custòdia compartida, a vegades, no va a favor de l'interès del menor i, fins i tot, podria ser temerari en alguns supòsits.

El Regidor Sr. Cifre Ochogavía manifesta que, actualment, hi ha comunitats autònomes que ja han legislat al respecte però que, en tot cas, s'hauria de dur a terme una remodelació més profunda atès que hi ha més circumstàncies, com la que ha exposat la Regidora Sra. Llobera Vicens, que enrevolten aquesta figura essent el jutge el que ha de vetllar pels interessos del menor. Assenyala també que s'ha d'analitzar cas per cas i que, si bé és cert que es poden trobar injustícies, fa mal opinar el que seria millor o pitjor, faltant li més informació o documentació al respecte, com ara, experiències en l'aplicació per altres



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

comunitats i homes, la capacitat legislativa del parlament envers la regulació a dur a terme, etc... essent el més important, sobretot, la convivència i el desenvolupament satisfactoris dels menors.

La Regidora Sra. Seguí Cerdà troba que és una mesura que deixa desprotegits als menors i que, a vegades, els pares no tenen prou capacitat per a decidir el millor pels nins, assenyalant que els jutges també treballen recolzats per un equip d'especialistes a l'hora de prendre una decisió. Recalca que no s'està xerrant dels pares amb la present Moció sinó dels infants i que la responsabilitat és sempre dels pares i que la màxima prioritat ha d'ésser el benestar dels nins.

El Regidor Sr. Sureda Massanet manifesta que l'eix central de qualsevol separació ha d'ésser el benestar dels nins i que no per sistema la guàrdia i custòdia ha de ser la compartida.

El Regidor Sr. Cifre Bennàsar diu que si els pares s'entenen, la custòdia ha de ser compartida i que això passa per damunt l'interés de l'infant considerant que la legislació ja preveu que un jutge, una vegada avaluada la situació, pugui donar la custòdia compartida.

Conclou el Sr. Batle que l'interés preferent ha d'ésser el dels infants.

Passats a votació, els reunits, per MAJORIA SIMPLE (6 vots en contra: Junts Avançam (3), Alternativa per Pollença (2) i Tots per Pollença (1); 2 vots a favor: El PI-Proposta per les Illes i Partit Popular i 9 abstencions: Junts Avançam(3), Unió Mollera Pollencina (1) i Tots per Pollença (5)), acorden rebutjar íntegrament la moció precedent i els acords continguts en la mateixa.

9.- Propostes / Mocions d'urgència

Seguidament per part de la Batlia es presenta una **proposta d'urgència** relativa a l'**aprovació inicial**, si procedeix, de l'**expedient de modificació de crèdits núm. 3/2016**, sota la modalitat de crèdit extraordinari, de la que justifica la seva inclusió per urgència una vegada s'ha aprovat, en el punt sisè de la present ordre del dia, el conveni de col·laboració entre el Ministeri d'Agricultura, Alimentació i Medi Ambient i l'Ajuntament de Pollença per a l'execució de les obres del projecte de sanejament i consolidació de mur de contenció en cala Carbó, essent l'aportació municipal de 72.659,94 sobre el pressupost total de l'obra de 122.659,94 euros pel que, al no estar contemplada la pertinent partida pressupostaria en el vigent pressupost general, procedeix aprovar inicialment dit expedient i per a poder dur a terme el pertinent procediment de contractació administrativa de les obres en qüestió.

Passats a votació, els reunits, per MAJORIA ABSOLUTA (10 vots a favor: Junts Avançam; Unió Mollera Pollencina; Alternativa per Pollença i El PI-Proposta per les Illes i 7 abstencions: Tots per Pollença i Partit Popular) acorden procedir al seu tractament al assolir-ne el quòrum de majoria absoluta necessari que n'apreciï la urgència (article 83 ROF).



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

9. (ILLES BALEARS) inicial, si procedeix, de l'Expedient de Modificació de crèdits núm. 03-2016, ~~sota la modalitat de crèdit extraordinari~~

A continuació es dona lectura a la Proposta de Batlia de dia d'avui que es transcriu a continuació:

"PROPOSTA DE BATLIA

Vista la providència de Batlia de data 23 de febrer de 2016 relativa a la necessitat de realitzar una modificació de crèdit per dur a terme l'obra relativa al reforç i consolidació del mur de contenció en un tram de costa en la Cala Carbó, considerant-se com inversió financerament sostenible de conformitat amb la Disposició addicional 16ª del RD Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text Refós de la llei Reguladora de les Hisendes Locals.

Vista la Memòria de Batlia de data 23 de febrer de 2016.

Vist els informes d'Intervenció favorables a la tramitació de l'expedient de modificació de crèdit 03-2016.

Miquel Àngel March Cerdà, Batle de l'Ajuntament de Pollença, proposa al Ple de la Corporació l'adopció del següent:

ACORD

Primer.-: *Aprovar inicialment l'Expedient de Modificació de crèdits núm. 03-2016, sota la modalitat de crèdit extraordinari d'acord amb el següent detall:*

CRÈDIT EXTRAORDINARI

PRESSUPOST DE DESPESES

APLICACIÓ	DENOMINACIÓ	IMPORT
155 61948	Obra sanejament i consolidació mur contenció Cala Carbó	75.000

PRESSUPOST D'INGRESSOS

CONCEPTE	DENOMINACIÓ	IMPORT
870,00	Romanent de Tresoreria per a despeses generals	75.000



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~Illes Balears~~ *el present expedient al públic mitjançant anunci en el tauló d'edictes de la Corporació i en el BOIB per un termini de 15 dies, durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar reclamacions davant el Plenari. El present expedient es considerarà definitivament aprovat si durant el termini esmentat no s'hagin formulat reclamacions, en cas contrari, el Plenari disposarà d'un mes per resoldre.*

No obstant això, el Ple acordarà.

Pollença, 23 de febrer de 2016

El Batle,

Miquel Àngel March Cerdà"

Passats directament a votació, els reunits, per MAJORIA ABSOLUTA (11 vots a favor: Junts Avançam, Unió Mollera Pollencina, Alternativa per Pollença, El PI-Proposta per les Illes i Partit Popular i 6 abstencions: Tots per Pollença), acorden aprovar íntegrament la Proposta precedent i els acords continguts en la mateixa.

Seguidament el Sr. Batle demana si algun grup polític municipal vol sotmetre a la consideració del Ple alguna altra moció/proposta.

No se'n presenta cap.

II.- PART DE CONTROL I SEGUIMENT

1.- Informació de Batlia

Per part de la Batlia s'informa de diversos assumptes: de l'obertura del centre ornitològic de La Gola; de les gestions realitzades amb la direcció general d'equipaments sanitaris de la CAIB per a la cessió d'un solar per a la construcció d'un nou PAC així com l'estat d'execució de diverses obres municipals.

Els reunits resten informats dels assumptes transcrits, als efectes oportuns.

2.- Dació de compte de resolucions de Batlia

A continuació, per part del Sr. Batle es dona compte de les següents resolucions:

*Del decret de Batlia núm. 97, de dia 3 de febrer de 2016, mitjançant el qual es lliura per part de Tresoreria a la tècnica de l'àrea de Turisme, personal laboral, fons a justificar per import de 2150 € en concepte de despeses d'allotjament, dietes i trasllats per acudir a fires de turisme vàries.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

~~*Del decret de Regia núm. 156, de dia 22 de febrer de 2015, mitjançant el qual es nomena Lletrat i Procurador en relació al recurs contenciós administratiu interposat per la mercantil RUSTIC RAFAL SL contra la resolució dictada en data 10.08.15 per la qual es desestima el recurs de reposició interposat contra la resolució de data 09.06.15 en la que s'aprova la liquidació en concepte d'inspecció ICIO~~

3.- Precs i preguntes

En primer terme, es dona lectura als precs i es contesten les preguntes presentades per escrit (RGE núm. 1230 de 18.02.16) per part del grup polític municipal *El PI-Proposta per les Illes* restant unides com annex a la present acta, respecte dels quals es donen les següents respostes:

R1: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que l'autorització de Costes sempre arriba tard i que abans de setmana santa serà impossible que estiguin adjudicats els lots, com sempre.

R2: Respon el Sr. Batle que enguany el festival de música tindrà el mateix director artístic que les edicions anteriors, Joan Valent, però que enguany serà un any de transició atès que s'implantarà un nou model de gestió i organització de cara a l'edició 2017. Així mateix convocarà una reunió de portaveus per tractar l'avanç de la programació presentada.

R3: Respon el Sr. Batle que els tècnics sense contracte hores d'ara són la informadora juvenil, el tècnic de medi ambient, el tècnic d'esports i la normalitzadora lingüística. Assenyala que ara s'està treballant en les següents contractacions administratives de serveis: escola viva, escoleta la Gola, SAD, escola d'adults i grua.

R4: Contesta el Regidor Sr. Cànaves Capllonch que sí està prevista per dia 22 d'abril i que s'hi està treballant.

A continuació es dona lectura als precs i es contesten les preguntes presentades per escrit (RGE núm. 1266 de 19.02.16) per part del grup polític municipal *Tots per Pollença* restant unides com annex a la present acta, respecte dels quals es donen les següents respostes:

R1: Contesta el Regidor Sr. Nevado Rodríguez que es durà a terme la poda i que la planificació en la mateixa es realitza conforme les necessitats més urgents dels arbres que la requereixen, fent-se el mateix procediment que s'ha vingut realitzant des de l'àrea de serveis.

R2: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que la neteja l'ha feta l'IBANAT i que desconeix el cost; les lluminàries s'han eliminat perquè estaven molt deteriorades i s'han duit al magatzem municipal i que l'escuma posada compleix les normes de seguretat.

R3: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que les faroles que es puguin utilitzar s'aprofitaran i les altres es duren a la deixalleria.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

R4: ~~(ILLES BALEARS)~~ Regidor Sr. Cifre Bennàsar que ara ho desconeix però que demanarà informe tècnic al respecte.

R5: Contesta el Sr. Batle que efectivament s'ha de mirar el donar-li sortida i que s'ha fet qualque gestió amb la fundació del reial Mallorca futbol club.

R6: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que està en estat d'execució.

R7: Contesta el Sr. Batle que no serà una promoció internacional, serà més bé estatal, sense perjudici de promocionar-lo en els circuits especialitzats en música clàssica i que, tal com ha respost abans, convocarà una reunió envers la programació prevista.

R8: Contesta el Sr. Batle que la comissió ja està constituïda i que el conveni sols preveu dos membres vocals de l'ajuntament en la mateixa.

R9: Contesta el Regidor Sr. Nevado Rodríguez que fou una redacció desafortunada en la seva interpretació atès que es va expressar o entendre malament.

R10: Contesta el Sr. Batle que sí.

R11: Contesta el Sr. Batle que el consorci no té previst cap tipus de compensació econòmica, sols imposar penalitzacions si l'empresa adjudicatària no compleix amb el termini d'execució.

R12: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que si l'autorització de Costes va per molt endavant i realment existeix aquesta demanda, ja veuran com ho faran.

R13: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que aquests serveis en concret no s'han inclòs en el projecte i que les pròrrogues són per mutu acord.

R14: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que les obligacions s'establiran damunt el plec de condicions i que seran diferents segons els lots/serveis de temporada a explotar.

R15: Contesta la Regidora Sra. Seguí Cerdà que presentà la renúncia per escrit per motius personals i que va informar a la directora / gerent al respecte.

R16: Respon la Regidora Sra. Seguí Cerdà que dites associacions no presentaren ve les despeses.

A continuació es dona lectura i es contesten les preguntes presentades per escrit (RGE núm. 1284 de 19.02.16) per part del grup polític municipal *Alternativa per Pollença* restant unides com annex a la present acta, respecte dels quals es donen les següents respostes:

R1: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que efectivament s'ha comprovat i que s'està treballant al respecte.

R2: Contesten el Batle i Regidor Sr. Cifre Bennàsar que no renunciem definitivament a traspassar les competències sobre disciplina urbanística a l'agència insular però que aquesta



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

da ~~en el terme municipal de Pollença~~ ~~en els darrers anys~~ para està colapsada d'expedients i, pel que afecta a l'obertura d'expedients en el terme municipal de Pollença en els darrers anys, cal assenyalar que l'agència en tramita o ha resolt uns 21 front els 70/80 que ha tramitat l'ajuntament amb els seus propis mitjans.

R3: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que el més important és fer complir estrictament l'ordenança vigent del 2002 i tramitar les sol·licituds per enguany en termini; igualment es continua treballant en la nova ordenança sobre l'esborrany existent.

R4: Contesta el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que s'ha fet una primera pressa de contacte amb la propietat i que el consell insular fa tot el que pot dins les seves responsabilitats.

R5: Respon el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que de les gestions realitzades amb la propietat, aquesta té bona predisposició a executar les millores en les condicions del tancament per a no afectar a la seguretat vial de la gent que passa pel camí. Afegeix que les actuacions a realitzar venen fixades en l'ordre d'execució dictada i que, si el grup municipal Alternativa per Pollença té un altre punt de vista envers l'execució de les mateixes, li faci arribar.

R6: Contesta la Regidora Sra. Seguí Cerdà que ha donat l'ordre perquè es publiquin.

R7: Contesta el Sr. Batle que se'ls hi facilitarà quan estigui enllestit el balanç de l'anterior edició i que per enguany avança, tot i que té previst convocar una junta de portaveus, que sols es realitzin concerts en el mes d'agost i que la intenció es prioritzar la música clàssica.

R8: Contesta el Sr. Batle que ho farà.

R9: Contesta el Sr. Batle que s'està treballant al respecte i que s'ha obert l'expedient.

R10: Contesta el Sr. Batle que també s'hi treballa realitzant les oportunes gestions amb la conselleria.

R10: Contesta el Sr. Batle que no s'ha pres cap decisió al respecte.

Per part del portaveu Regidor Sr. Alonso García del grup polític municipal Partit Popular es formulen els següents prec i preguntes:

Precs:

1.- Que es demani a la direcció insular de carreteres la neteja de les voravies atès que prest s'iniciarà la temporada turística

2.- Que des de l'àrea de turisme es faciliti informació als agents turístics i hotels envers les normes de circulació d'Espanya

3.- Que es realitzi una campanya de conscienciar a la ciutadania envers els residus voluminosos atès les queixes rebudes per part de veïns



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

4. (ILLES BALEARS) Què s'entén el nombre de contenidors de residus a la zona turística ara que s'iniciarà la temporada

Preguntes:

1.- Continua reparant EMSER els vehicles municipals?

R: Contesta el Regidor Sr. Nevado Rodríguez afirmativament.

2.- Contemplarà les pertinents mesures de seguretat el projecte de la segona fase de la primera línia, quines modificacions contemplarà en el seu conjunt?

R: Respon el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que obviament així serà i que les mesures de seguretat estan controlades.

3.- Es continuen retirant els vehicles abandonats en la via pública?

R: Respon el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que sí, obrint-se els pertinents expedients.

4.- Exigiran també el compliment de les pertinents mesures de seguretat en el canal d'entrada d'embarcacions amb motor?

5.- Enguany que hi ha diversos festius que cauen en cap de setmana, es negociarà la concessió de qualche dia més als treballadors municipals?

6.- Hi haurà més operaris en les obres de la primera línia per a complir el termini d'execució?

R: Respon el Regidor Sr. Cifre Bennàsar que així ho prevén.

7.- Hi ha intenció de promocionar més la marca turística Pollença via xarxes socials?

8.- Ens poden explicar quins criteris es segueixen a l'hora de publicar anuncis al PIP?

Per part del portaveu Regidor Sr. Cifre Ochogavía del grup polític municipal Tots per Pollença es formula el següent prec a l'equip de govern:

ÚNIC.- Que l'equip de govern contesti les preguntes formules pel seu grup municipal de la mateixa forma i contingut que contesta al grup municipal Alternativa per Pollença atès que no han contestat res en concret a les preguntes formulades essent aquestes queixes i preocupacions de tots els ciutadans, demanant que no improvisin les respostes i s'hi posin en temps a preparar-les atès que és una falta de respecte cap als veïns del municipi i al grup municipal que representa.



AJUNTAMENT DE POLLENÇA

I ~~(ILLES BALEARS)~~ mptes per tractar, el Sr. Batle aixeca la sessió de la qual com a secretària, estene aquesta acta.

Vist i plau,
El Batle

Miquel Àngel March Cerdà



La Secretària

Francisca M. Adrover Cànaves



O/secretària
C/Interventor
C/ Botle + 75/15
Repides



Preguntes del grup municipal El PI Proposta per les Illes de Pollença al Ple de Febrer de 2016:

1. Per quin motiu no s'ha previst fer las licitació de les platges de forma que pugessin estar adjudicades abans de l'inici de la temporada turística, (Setmana Santa).
2. Ens podríeu explicar si teniu informació de cara al proper Festival de Música.
3. Ens podríeu passar el llistat dels tècnics i empreses sense contractes, vos record que va ser un compromís que vareu acceptar fa uns quants plenaris, també a preparar un calendari per solucionar aquest tema i a dia d'avui no s'ha fet, pensau complir-ho aviat?
Pensau que la contractació és uns dels temes més importants a nivell de gestió en aquests moments, n'heu xerrat amb secretaria i intervenció de com i quina son les possibles solucions?
4. Es pensa fer la Diada Solidària que es feia de 6è de Primària i primer d'ESO conjuntament amb el cicle formatiu de l'IES de Pollença, ja vos heu reunit per preparar-la? Ja heu triat quina associació hi participarà?

Signat:

Martí Roca Olivieri

Portaveu de el PI

Pollença a dia 16 de Febrer de 2016



✓ O/ Secretaris
✓ C/ Intendentor
✓ C/ Batle + TOTS
Regidor



PREGUNTES DEL GRUP MUNICIPAL TOTS PER POLLENÇA AL PLE DE DIA 23 DE FEBRER DE 2016-02-18

PRECS

1.- Ens han fet arribar que el material de l'Escola de Música està molt deteriorat i presenta un estat lamentable. Ara que estàn preparant el pressupost podrien preveure una partida suficient per renovar el que sigui necessari.

PREGUNTES

- 1.- En vista que som al mes de febrer i comencen la poda dels arbres dels carrers, ens podria explicar el Regidor de l'Àrea de Serveis quina planificació té prevista i quin procediment durà a terme?
- 2.- Ens poden explicar qui ha fet la neteja del Parc de La Gola i quin cost ha tengut? Al mateix temps ens poden explicar per quin motiu s'han eliminat les llumenaries? On les han duites? L'escuma que han posat per tapar la instal.lació elèctrica de les mateixes, compleix normativa de seguretat?
- 3.- Les faroles retirades del Port de Pollença estàn totes acaramullades al camp de futbol, tenen previst dur-les a alguna altre banda?
- 4.- Ens poden explicar a quin punt d'execució es troben les obres de substitució de l'enllumenat del Port de Pollença?
- 5.- La gespa retirada del camp de futbol del Port de Pollença continua depositada i fent-se mal be al mateix camp. Que en pensen fer?
- 6.- En referència al trispol de la Plaça de Ca les Munnares, a dia d'avui està acabat o encara falta execució?
- 7.- Dins l'àmbit de la promoció del Festival, fan comptes promocionar-lo a nivell internacional? Si és així, quines accions tenen previstes dur a terme? Quan tendrà el programa enllestit?
- 8.- En referència a les obres de primera línia del Port de Pollença, quan pensen constituir la comissió de seguiment que preveu el conveni amb el consorci de bossa de places d'allotjament turístic? Si el constitueixen, pensen mantenir el compromís adquirit a l'anterior legislatura d'incloure representants de tots els grups polítics municipals?



9.- Ens poden confirmar la certesa de la proposta que UMP va publicar a les xarxes socials, de compensar mitjançant adjudicacions directes a l'empresa que executa les obres de primera linea?

10.- Ens poden facilitar el Planning d'obres de primera linea previst en el període ofertat?

11.- Tenen previstes compensacions econòmiques pels locals comercials, de restauració i hotelers afectats pel retràs de les obres de primera linea al Port de Pollença?

12.- Vist el retràs que dur l'autorització per l'ocupació temporal de bens de domini públic per aquesta temporada turística, com pensen dur a terme l'acondicionament i instal·lacions dels serveis a les platges i terrasses fins que s'adjuquin les autoritzacions pertinents per part de l'Ajuntament?

13.- Tenen la seguretat jurídica que els adjudicataris afectats pels serveis eliminats de les platges al projecte d'enguany no poden reclamar indemnitzacions a l'Ajuntament?

14.- En referència a la seguretat de les platges, com pensen establir les obligacions dels adjudicataris dels serveis en front a l'Ajuntament per complir amb la normativa vigent? Qui serà el responsable final? Qui coordinarà el servei?

15.- La Regidora de la Residència ha parlat amb la Sra. Amer després de que renunciàs al càrrec de governanta? Si així fou, quin motiu li ha donat de la seva renúncia?

16.- La Regidora de Serveis Socials ens pot explicar per quin motiu s'han concedit 1500€ de subvenció a les associacions de Mar Blava i Persones Majors de Pollença (Sa Nostra) i les associacions de Colonya tan de Pollença com del Port de Pollença sols han rebut 1350€?

Signat, Maria P. Buades Cifre

Portaveu suplent del grup municipal TOTS per Pollença



- o. SECRETARIA ✓
- c. BATLE + TOTS REGIDORS ✓
- c. AJUNTAMENT ✓



Pere Josep Coll Torrendell, en representació del grup municipal Alternativa per Pollença, del que és regidor, amb DNI 43156277C, fa els següents precs i preguntes al següent ple.

PRECS:

1-Per tal de donar més visibilitat i per dignificar la figura de Guillem Cifre de Colonya demanam que el seu bust del pati del Centre Cultural (que porta el seu nom) passi de la cantonada on està arraconat en aquests moments, a un lloc del pati més visible.

2-Hi ha nombrosos incompliments per part de l'equip de govern en referència a respostes que ens ha donat ja fa mesos a anteriors plens. Demanam una mica més de serietat per la seva part i que no diguin sí sí a tot si després no estan disposats a fer-ho.

PREGUNTES:

1- Al ple de de juliol vam demanar quina era la seva actuació davant la usurpació i ús privatiu que estan realitzant alguns propietaris -entre ells el propi Hotel-, dels vials públics de la urbanització de Formentor. Ens van respondre que comprovarien si s'estaven produint aquests fets. Ho han comprovat?

2- Al ple de de juliol vam demanar una Junta de Portaveus monogràfica sobre disciplina urbanística per tractar aquest tema en profunditat: inspecció, expedients, multes, possible delegació a l'Agència de Protecció de la Legalitat Urbanística i Territorial de Mallorca. Van dir que els semblava una bona idea i que passades les festes es faria una Junta de Portaveus centrada en aquest tema tant important. Tot i no ser monogràfica, si que el tema es tractà a una Junta de Portaveus, on quedà bastant clar que la seva postura era que l'Ajuntament, i més concretament Batlia, havia de mantenir les competències sobre disciplina urbanística. Renuncien definitivament a traspassar les competències sobre disciplina urbanística a l'Agència de Protecció de la Legalitat Urbanística i Territorial de Mallorca? I a la Junta de Govern?

3- Al ple de de juliol, en referència a l'ocupació de la via pública, els vam demanar si pensaven fer un nou reglament o farien feina a partir d'allò que es va fer la passada legislatura amb les corresponents al·legacions. Van dir que reprendrien aquest document, el tornarien posar a debat, i resoldrien les al·legacions. Quan el pensen fer? Al ple de setembre van dir que reprendrien el més aviat possible l'ordenança, per tal que a l'inici de la temporada ja estigui tot llest. No sembla que això sigui possible o sí que és possible?

4- Al ple de de juliol vam demanar en referència a la Fortalesa el compliment de l'article 34 de la llei de patrimoni que regula que els Béns d'Interès Cultural s'han de poder visitar al menys

quatre dies al mes, en dies i hores prèviament assenyalats. Com han anat les seves negociacions amb el propietari? Per què el Consell no assumeix la seva responsabilitat?

5- Al ple de de juliol els redordarem que al ple d'octubre de 2012 s'aprovà demanar al Departament de Patrimoni Històric del CIM l'obertura del corresponent expedient sancionador als propietaris de l'antiga fàbrica de Can Morató per l'incompliment de la Llei 12/98, de Patrimoni Històric. A la passada legislatura no es va fer res. Vostès varen dir que pensaven fer complir l'acord de ple i intentar parlar amb la propietat a veure que pensaven. Han donat qualche pas per complir l'acord? Han parlat amb els propietaris? Al ple de novembre van dir que demanarien per escrit i de manera formal al Departament de Patrimoni Històric del CIM l'obertura del corresponent expedient sancionador als propietaris per l'incompliment de la Llei 12/98, de Patrimoni Històric. Ho han fet? També varen dir que no els podien cobrar l'ocupació de la via pública que fan del camí de can Joanot per perill d'enderrocament, perquè ve imposada i executada per l'Ajuntament. Nosaltres hem consultat el tema i no és així. Tenen un informe jurídic que doni suport a la seva teoria? En cas contrari demanam aquest informe.

6- Al ple de de juliol van dir que no havia cap problema en publicar a la web municipal els convenis col·lectius d'EMSER i dels treballadors de l'Ajuntament. Per què no ho han fet?

7- Al ple de setembre van dir que farien un balanç del Festival. Ja l'han fet? També van dir que respecte al Festival del 2016 farien una reunió amb un "grup d'experts" del poble per mirar de dissenyar el Festival entre tots. Han fet aquesta reunió? Amb quines conclusions?

8- Al ple de novembre van dir que no havia cap problema en que a la publicació de l'agenda del batle al facebook es publiquessin també els punts tractats i els acords presos. Per què no ho han fet encara?

9- Al Ple de setembre van dir que havien demanat obrir un expedient per fer pagar la plusvàlua als anteriors propietaris del Capítol. Com es troba aquest expedient?

10- Com estan les negociacions per la firma d'un nou conveni amb la Conselleria d'Educació per la utilització del pavelló de l'IES Clara Hammerl?

11- Pensen denunciar per apropiació indeguda als regidors que no han tornat els telèfons o tablets que reberen sent membres de l'equip de govern?

Pollença, 19 de febrer de 2016

Pere Josep Coll Torrendell

